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Mimo jiné řekl: „Náš sjezd bude hodnotit období od XIII. sjezdu 
a uzavírá tuto složitou etapu vývoje. Úspěšně dovršuje zejména 
náročnou a obětavou práci od dubna 1969. Překonali jsme chaos 
v politice i v ekonomice. Překonali jsme nebezpečné působení me-
zinárodního imperialismu i domácích nepřátel socialismu, dobro-
druhů, kteří hazardovali se životy našich lidí i se ctí našich národů. 
Překonali jsme toto mimořádně složité a obtížné období v životě 
naší strany a země díky internacionální pomoci Sovětského svazu 
a druhých socialistických zemí, díky novému vedení strany a jeho 
pevnému marxisticku-leninskému postoji a obětavému úsilí čest-
ných komunistů a milionů pracujících. 

Československá socialistická republika je věrným členem rodiny so-
cialistických zemí a její mezinárodní autorita se významně posílila. 
Komunistická strana je opět pevným a spolehlivým článkem mezi-
národního komunistického hnutí, pevným článkem světové fronty 
pokroku a socialismu, fronty boje proti imperialismu za svobodu 
národů, za mír a bezpečnost ve světě.“

XIV. sjezdu se zúčastnilo 64 delegací z různých států. 

Další významnou událostí byly volby, konané 26.‒27. listopadu.

V roce 1971 pracoval MNV ve stejném složení jako v roce 1970. 
V prosinci byl zvolen do funkce předsedy MNV s. Jaroslav Rajs, do 
funkce místopředsedy MNV s. Jaroslav Votýpka. K jiným změnám 
nedošlo. Rada MNV se scházela 2x za měsíc, 10x za rok se sešlo 
veřejné plenárním zasedání MNV.

Výňatek ze zprávy JZD (výroční členská schůze 19. 2. 1972). V úvo-
du zprávy bylo zdůrazněno: Význam XIV. sjezdu KSČ a význam 
listopadových voleb. XIV. sjezd KSČ, jeho směrnice, hovoří o nové 
významné etapě rozvoje výrobních sil a výrobních vztahů na úseku 
zemědělské výroby. XIV. sjezd zdůraznil, že cílem zemědělské poli-
tiky je upevňovat výrobní vztahy a stanovil úkol neustále zvyšovat 
rostlinnou výrobu a výrobu živočišných produktů.

Je třeba zvýšit úroveň řídící a organizátorské práce, zavádět nové 
metody do výroby na základě nových poznatků a vědecko-technic-
kého pokroku. 

JZD Rudý říjen je velký závod se značnou koncentrací a socializací 
výroby. Hlavní náš politicko-ekonomický cíl v pětiletce je vyjádřen 
zvýšením zemědělské tržní produkce o 25 %. Přírůstek výroby v pě-
tiletém plánu v našem družstvu je 36 %.

Nyní ke zhodnocení jednotlivých úseků výroby a činnosti v našem 
družstvu. Všechny kolektivy uzavřely závazky na zajištění nároč-
ného plánu v roce 1971 a na počest 8. sjezdu JZD. Závazky byly 
zaměřeny na zvýšení výroby, ale hlavně na její zkvalitnění. Předsta-
venstvo, sociální komise, kulturní komise a bezpečnostní technik 
rovněž pečovali o lidi.

Čerpání z kulturního a sociálního fondu za roku 1971:
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Příspěvek na závodní kuchyni – 264 000 Kčs

Za poukazy na rekreace – 43 000 Kčs

Za poukazy na lázeňskou léčbu – 17 000 Kčs

Za poukazy na dětskou rekreaci – 8 000 Kčs

Příspěvky na tělovýchovu – 11 000 Kčs

Za zájezdy a divadla – 65 000 Kčs

Příspěvky k důchodům – 138 000 Kčs

Příspěvky na bytovou výstavu a ostatní – 46 000 Kčs

Příspěvky novomanželům, na studium, vojákům po základní službě 
– 11 000 Kčs

Ostatní – 20 000 Kčs

Celkem 674 000 Kčs

V rostlinné výrobě je mnoho ukazatelů nesplněných. Objektivní 
podmínky nepříznivě působily na výrobu pícnin, kukuřice a chme-
le. Ale jsou také nesplněné obiloviny. Dobře hodnotíme závlahy, 
hlavně u chmele. Jejich vliv se projevil ve výrobě i v jakosti. Kru-
pobití mělo velký vliv na snížené výnosy. Poškozeno bylo 150 ha, 
z toho 29 ha totálně. Vichřice porazila 12 ha chmelnic nejlepšího 
porostu. Škody byly hrazeny pojišťovnou. Přes různé potíže naše 
hospodaření jest finančně efektivní, což potvrzuje celková bilance.

Obnovili jsme družební styk s kolchozem „Cesta ke komunismu“  
a LPG Tzchernitz a Pohritsch.
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